> O606wWwaloWwmn ypoK no
Teme

OYHKUNA

NMoAarortosuAa n nposeaAa
yYMTEAb MaTEMATUKMU MOY
Eman)xkeAanHckaa COLU
Yep a O.B.



OTBeTbTE Ha BONpocChbl!

® Y70 HasbiBaeTcsa pyHKUMeN!?

® Y70 Ha3biBaeTCS apryMeHTOM!

® Y10 HasbiBaeTCcs 0OAACTBIO ONpeAeAeHUs
$yHKLMN?

® Y10 HasbiBaeTcs rpadpmMKoOM PyHKLUMM!

® Kakasa ¢yHKumA HasbiBaeTCAa AMHEMHOM!? HTO
aBAsieTca ee rpapukom!? [puseaute
npUMepbiI.

® Kakas ¢yHKLUMA Ha3bIBAeTCS NMPAMOM

nponopuuoHaAbHOCTbIO? HTo aBAsAeTCH
ee rpadukom! [lpneeaunTe npmmepsl.



Ne 1

TecT:

1. Kakast 3 (pyHKLUM He ABNsieTCA JIMHEUHOU?

a)y=-3x+7  6)y=b5x B) y=2x°-1

2. Mpadomk Kakon pyHKUUM He nepeceKaeT ocb Ox?
a)Y=-2x 6)Y=3 B)y=3x+11
3. Kakue u3 rpachmkoB napannenbHbl?
a) y=-8x+3 6) y=2x-15 B) y=7-8X
4. Kakou n3 rpachukoB npoxoauT Yyepe3 Touky (0;11)?

a) y=-8x+3 0) y=2x-15 B) y=3x+11



Nopab6boTaem c rpadpukom

No2

B Y4eOHMKe Ha cTp.62 pucyHok |7,

® HasoBuTe 3HauYeHMe PyHKLUM MpU

3Ha4YE€HWUN apryMeHTA -2; 0; 2; 4.

Oteer: Y= |; |,5; 3; 2.

MoaAoaubli! 4




Ne3

NMpoAoOAKMM!

® HasoBuTe 3HaueHUA aprymeHTa
npuv 3HaYeHUU PpyHKumm -2; 0; 2.

Oteer: X=-4; -3; 0,2; 2,3; 4; 6.

MoaAoALbI¥



BbinonHu 3agaHue!

[aHa dyHKUMSA

Ne4

Y=2x+7 y=2x-7
Hangu:
® 3Ha4YeHMe PyHKLMM NpU 3HAYEHUU
aprymeHTa 4; 0,1; -7.
® 3Ha4YyeHMe aprymMeHTa rnpu 3Ha4eHum

dyHKummn 9.



1l byaob yecTHbIM!
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Neb5

doyHKLNN
Y=-0,5x cnegytowimne To4Kn?

. AO; 1) 1. Her
. B(-1;0,5) 2 Ha

HEY
Monoaubi! |



Ne6

OaHHbIX
dyHKuMn? Ecnun ga, To B KAKOU TOUYKe?

. Y=4x-2 un y=-6 x+8
2. Y=-3x+8 n y=-5-3x

Omeemsi:

1. llepecekaromcsi 8 moyke (1; 2).

2. He nepecekaromcsi.



Ne7

[1aBanTe noctpounm rpadpuku!

1 BApuaHT 2 BapuaHT
1. Y=2x-3 1. Y=-3x+2
). Y=2x+4 2. ¥Y=1,5x+2
3. Y=2X 3. Y=2

Hanuwun oTBeT Ha BOMNpoOC:

KakoBO B3anMHoOe pacnosoXxeHue
rpacdomkoB?



OTBET:

® 1 BapuaHT
[‘padhmkn napannenbHbl.

® 2 BapUuaHT
[‘padhmnkn nepecekaroTcs
B Touke (0; 2)



Cocuntam «+y!

[TocTaBb cebe oueHKy:

4.@@ 24 — 26
:%ff 20 - 23

g%_jé%? 16 - 19



[lomallHee 3agaHue

Ne 402, Ne 423.



[loBTOPUM.

Y710 HasbiBaeTcs pyHKUMen?
Y10 HasbiBaeTCs apryMmeHTOM!

Y710 HasbiBaeTCcA 06AACTBIO ONpeAeAeHus
PyHKLMM!
Y10 HasbiBaeTca rpadpuKom dbyHKumMU!?

Kakas ¢yHKUMA Ha3biBaeTCcA AMHEeMHOM! YTO
aBAsieTcs e€ rpapukom! puseaunTte npumepsi.

Kakas ¢yHKUMA HasbiBaeTCA NPAMOM
nponopuMoHaAbHocCTblO? HYTo siBAAeTCSA e€
rpapmkom! puseaunTte npumepsl.



